六旬妇女两闯火场救人

村民家中着火,62岁的邢翠花奋不顾身施救,自己却被烧伤

李志鹏

当灾难来临时,很多人的本能反应是自保。然而,东山街 道石头河村62岁的邢翠花想到 的,是救人!

7月初,石头河村的一户居民家中突然着火,知道家里有一位76岁的老人,正在附近乘凉的邢翠花不顾个人安危,两次冲进火场将老人救了出来。而她本人和老人均不同程度受伤,目前都在住院治疗。邢翠花勇敢的行为,在村里已经成了一段佳话。

一声巨响 她奋不顾身冲入火场

邢翠花是石头河村一名普通的农家妇女,事发当天上午,她像往常一样看着14个月大的孙子,在街上和村里的几名妇女乘凉聊天。忽然间,"砰!"的一声,旁边的一户农家中传来爆炸声,从房檐处窜出一个大火球,同时黑烟滚滚。

"不好了,着火了,他们家 里还有老人。"邢翠花赶紧起身,让其他几名妇女帮忙照看 孙子,自己则一路小跑冲进了 失火的农家中。这家的老人名 叫田树英,今年76岁,跟女儿、 女婿一起居住,但事发时,女婿 正在村南的一家工厂上班,女 儿也正好外出。

邢翠花跑进院中,看到屋里满是浓烟,根本看不清发生了什么。而正在屋外的田树英老人双手端着盛水的盆准备进屋灭火,嘴里不断地嘀咕着"这可怎么办,这可怎么办……"

担心田树荚的安危,邢翠花赶紧上前,一脚迈进屋子伸不赶紧上前,一脚迈进屋子向路膊,将其向外扯。然而,就在此时,又"砰"的一声响,一股热浪袭来,两人顺势都退回了院中。邢翠赶紧出门到危险,叮嘱田树英赶紧出门到危险,这时原本和邢翠花一起避险,这时原本和霞也进了一起流的村民李炳霞也进了一身冷汗。

"赶紧打电话报警,我去通知她闺女。"邢翠花一边向李炳霞喊着,一边跑回家找田树英女儿的电话号码。此时,坐在婴儿车里的小孙子也在哇哇大哭,但她无暇顾及,只能委托其他村民帮忙照看。

明知危险 她却再次闯火场救人

几分钟后,当邢翠花再次 回到现场时,村民惊呼"家里液 化气罐的软管着了,怕是要爆 炸了"然而,当邢翠花站在门外 向里看时,发现田树英老人竟 还站在院子里。

"赶紧出来,家里危险。"邢 翠花一边喊着,一边再次进门, 抓住田树英的胳膊向外拖。然 而,田树英似乎受到惊吓,整个 人像懵了一样,用力挣脱了邢 翠花的手,"我不出去"。"好,你 不走,我陪你一起死!"情急之 下, 邢翠花竟说出了这样的话。 或许是被这句话震惊了,田树 英也稍稍回过神来,跟着邢翠 花出了院门。这时,人们才发 现,田树英的面部、胳膊都出现 了脱皮的状况,头发也被烧了 一部分,而邢翠花的左胳膊、左 脸也均受伤。由于一心想着救 人,起初,邢翠花并没有注意到 自己的伤势

得知消息后,田树英的女婿陈立良从工厂回来。此时,屋子的木门已经被烧坏,火顺着灶台上的窗户烧到了炕上,引

燃了被子。更危险的是,由于液化气罐的位置距离灶台仅有六七十公分,在大火的烘烤中随时有爆炸的可能。情况不妙,陈立良赶紧冲进屋里冒险将气罐拎到了院子。

这时,消防官兵赶到了现场,经过紧急救援将火扑灭。与 地同时,围观的村民越来越多,在得知邢翠花,田树英受伤后,不少村民开始寻找偏方为其治疗。险情结束后,在村民的劝说下,两人才去医院治疗。

锅中炼30斤油 老人处置不当酿祸

原来,事发时,田树英正在 家里烧火炼油,结果不慎将油 锅引燃,酿成大祸。而她们二人 身上的伤,也正是火烧加油烫 所造成的。

"真是多亏了邢翠英大嫂, 不然我们家老人可能就没命 了。"回想起事发当天的经过, 陈立良对邢翠英满是感激。

据陈立良说,当天早上,田 树英和女儿将30斤陈年的花生油,全部倒进了灶台上的大锅 里炼,随后女儿外出。独自一人 在家的田树英拿开锅盖,不料 锅里的油涌了出来,此时灶里的火瞬间将油引燃。田树英见状,立即端上一盆水泼了上去,结果不但没有灭掉火,反而发出了巨大的爆炸声,还冒出了大量黑烟,且火蔓延得更大。一时间,惊慌失措的田树英赶紧拿着盆子去院子里取水,当她再一次泼了一盆水后,被赶来的邢翠花一把拖出了屋外。

目前,田树英在石岛人民院治疗,全身烧伤较重。而邢翠花在解放军四〇四医院治疗,虽然她的伤势相对较轻,但也给她带来了难以忍受的痛苦。

"面对当时的情况,始终觉得救人是最要紧的,但没想到自己受了伤,还成了儿子一家的负担。"邢翠英在说到这些时,变得有些激动。但是,儿子对母亲的行为表示理解和敬佩,这让邢翠英感到欣慰。

事情发生后, 邢翠花勇敢的行为在村里成了一段佳话。 "在面对灾难的时候, 最能看出一个人的品质, 邢翠花真得很了不起。"当时目睹事发经过的李炳霞这样评价邢翠花。不仅是李炳霞, 现在村里很多人一提起邢翠花就会竖起大拇指, 这是村民对她的敬意。

东泊子村首批435户村民喜分新房

本报荣成8月1日讯(杨志礼 刘泽鹏) 7月26日,斥山街道东泊子村村委会挤满了人,工作人员正为抓阄的村民办理登记手续,首批435户满足条件的家庭抓阄选房,过几天新楼全部分完,村民们就能陆续领到新房的钥匙了。

此次斥山街道东泊子村旧村改造规划建设安置楼19栋,总建筑面积7.9万平方米,涉及居民503户。首批安置楼共13栋,提供房源435套,安置楼的户型分为70平方米、80平方米、90平方米和100平方米四种,安置楼水电暖、燃气、电

话、网络等配套设施齐全。

今年,斥山街道推行迁村并点、集中安置的村庄改造模式,启动了东泊子、殷家、尹格庄、范家4个村居的旧村改造二期工程,目前已建设安置楼33栋、13多万平方米,计划安置村民千余户。

为确保整个过程公正、公 开、透明,街道和村委会工作 人员在村民监督下现场制阄,村民排队抓取选房顺序号,再 根据顺序号抓取楼房号,由工 作人员当场宣布结果,并由户 主本人签字确认,全程摄像留 存,杜绝出现纰漏和争议。

营销经理

销售区域总监

10



村民吕秀芝抓到104平方米楼房和24平方米车库,喜出望外。

速速

日前,石岛管理区在石岛 广场隆重举行庆"八一"双拥文 艺晚会,军民载歌载舞,同迎中 国人民解放军建军89周年。

石炫 マ"ネネ

日前,河西社区开展了"社区卫生靠大家"活动。志愿者和 定卫生靠大家"活动。志愿者和 党员们带着工具,逐一清理小 区楼门过道、信报箱上、公用设施上张贴的刻章办证、家教信息等各类小广告,共同维护美好的家园。

李福站

近日,王连卫生院举行了 "H型高血压与脑卒中防控"培训班,对辖区14名乡村医生短行培训,就H型高血压与脑卒 中防控知识、H型高血压患患者 的规范化管理等工作以及惠民 政策进行了讲解。

乔玲华

人才招 本栏目信息由菜成市劳动就业办公室发布 联系电话: 7571533 性别 年龄要求 技术专长 工资待遇说明 单位地址 单位名称 联系电话 4000-8000 3000-5000 集团办公室主任 4000-10000 财务管理部副部长 4000-8000 法务部副部长 1 4000-8000 2000-5000 财务部出纳 养老公司副总经理 面议 养老护理院院长 面议 护理员 5 2000-4000 教育培训部长 4000-8000 培训讲师 3000-5000 老年大学校长 面议 老年大学石岛分校长 盛泉集团有限公司 荣成市虎山镇政府对面 13206318762 面议 文体专员 2000-4000 厨师长 5 面议 厨师 面议 保安 2 3000-4000 文案策划 2 2000-4000 招商专员 2000-4000 3000-5000 农业技术员 生态农业经理 4000-6000 销售专员 20 2000-8000 区域办事处主任 10 3000-8000

2000-10000

4000-15000